

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
(Π.Σ.Ε. – Π.Φ.Υ.)**

*Αριστοτέλους 28 - 4^{ος} Όροφος - Τ.Κ. 10433 Αθήνα - Τηλέφωνο: 210.3642927
Fax: 210.3642249 - Email: psepfy@gmail.com – Site: www.pse-pfy.gr*

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα, 1/ 4 / 2024

Αρ. Πρωτ. : 23

Προς:

Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη
Αναπλ.Υπουργό Υγείας κ.Ειρήνη Αγαπηδάκη
Διοικητή 1^{ης} ΥΠε κ.Παναγιώτη Στάθη
Διοικητή 2^{ης} ΥΠε κ. Χρήστο Ροϊλό
Κοιν: Υποδιοικήσεις 1^{ης} και 2^{ης} ΥΠε, Κέντρα
Υγείας, ΤΟΜΥ, ΠΠΙ,Τ.Ι

**ΑΙΤΗΜΑ ΕΠΑΝΟΔΟΥ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΜΕΝΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ 1^{ΗΣ} ΚΑΙ 2^{ΗΣ} ΥΠΕ**

Με το παρόν έγγραφο ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ζητά την παρέμβαση του Υπουργού Υγείας κ. Γεωργιάδη και της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας κ.Αγαπηδάκη προς τις διοικήσεις για την άμεση επάνοδο στην υπηρεσία των εργαζομένων που μετακινήθηκαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα για ένα τρίμηνο σε νοσοκομεία με την αιτιολογία της κάλυψης αναγκών την ίδια ώρα μάλιστα που ενημερωνόμαστε για μετακινήσεις, αποσπάσεις και μετατάξεις υπαλλήλων νοσοκομείων προς Κέντρα Υγείας.

Καθημερινά ο χώρος της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας απειλείται από αυτές τις διοικητικές πρακτικές αποσυντονισμού των υπηρεσιών της και της ζωής με ότι αυτό συνεπάγεται των εργαζομένων της. Επισημαίνεται δε ότι υπήρξαν αποφάσεις μετακίνησης για συγκεκριμένα νοσοκομεία για κάλυψη επειγουσών αναγκών αυτών που τροποποιήθηκαν εντός ολίγων ημερών με τους ίδιους υπαλλήλους να μετακινούνται εντέλει σε άλλα νοσοκομεία. Κανένας σεβασμός στην επαγγελματική, προσωπική και οικογενειακή ζωή των εργαζομένων οι οποίοι επέλεξαν την θέση εργασίας τους τα προηγούμενα χρόνια μέσα από ένα αξιοκρατικό σύστημα προσλήψεων και καμία πρόθεση για επιτέλους ανάπτυξη του δικτύου πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στην κοινότητα την οικογένεια και τον κάθε πολίτη που παραμένει αβοήθητος όπως αυτό ειδικά συμβαίνει σε μη περιπατητικούς ασθενείς και οικονομικά ανήμπορους.

Επανερχόμενοι στο εν λόγω δίκαιο και εκ του ρόλου και της ευθύνης αίτημα μας αναμένουμε επιφυλασσόμενοι παντός νομίμου δικαιώματος μας για την προάσπιση του χώρου μας και των στελεχών του την εξέλιξη επί του θέματος καλώντας τους συναδέλφους όλων των δομών σε επικοινωνία και εγρήγορη συμμετοχής σε αποφάσεις τόσο του σωματίου, της ολομέλειας συλλόγων και της ομοσπονδίας μας ΠΟΕ-ΠΦΥ.

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε. – Π.Φ.Υ.

Η Πρόεδρος

Τσιρίγκα Ιωάννα

Ο Γεν. Γραμματέας

Βιτωράτος Λεωνίδα